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２ 回答者の属性 

 

（１）性別 

 

○「男性」が 55.8％、「女性」が 44.2％で、「男性」の割合がやや高くなっています。 

 

男性

55.8%
女性

44.2%

性別（3,600人）

 

 

 

●年代別にみると、いずれの年代も「男性」の方が高くなっています。「男性」の割合が一番高い

のは 80 代以上です。 

●居住地別にみると、道内・道外とも「男性」が高いですが、道外の方が高くなっています。 

 

55.7

55.4

56.2

58.6

55.2

53.0

52.5

67.9

52.0

57.0

44.3

44.6

43.8

41.4

44.8

47.0

47.5

32.1

48.0

43.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【年代】 10代［79人］

20代［639人］

30代［778人］

40代［671人］

50代［648人］

60代［570人］

70代［177人］

80代以上［28人］

【居住地】 道内［938人］

道外［2,656人］

年代別・居住地別の内訳

男性［2,008人］ 女性［1,592人］
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（２）年代 

 

○「30 代」が 21.6％で最も高く、「40 代」（18.6％）、「50 代」（18.0％）、「20 代」（17.8％）、「60

代」（15.8％）と続きます。「10 代」（2.2％）、「70 代」（4.9％）、「80 代以上」（0.8％）の割合

は、比較的低いです。 

 

10代

2.2%

20代

17.8%

30代

21.6%

40代

18.6%

50代

18.0%

60代

15.8%

70代

4.9%

80代以上

0.8%
無回答

0.3%

年代（3,600人）

 
 

 

●性別では、大きな差はありません。 

●居住地別にみると、「30 代」までは道内、「40 代」以上は道外の方が高くなっています。 

 

2.2

2.2

4.3

1.5

17.6

17.9

23.6

15.7

21.8

21.4

26.2

20.0

19.6

17.5

17.7

19.0

17.8

18.2

14.3

19.3

15.0

16.8

0

10.2

17.8

4.6

5.3

0

3.0

5.6

0.9

0.6

0.3

0.9

0.4

0.1

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【性別】 男性［2,008人］

女性［1,592人］

【居住地】 道内［938人］

道外［2,656人］

性別・居住地別の内訳

10代［79人］ 20代［639人］ 30代［778人］ 40代［671人］ 50代［648人］ 60代［570人］ 70代［177人］ 80代以上［28人］ 無回答[8人]
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（３）居住地 

 

○「道内」が 26.1％、「道外」が 73.8％で、道外が７割以上を占めます。 

 

道内

26.1%

道外

73.8%

無回答

0.2%

居住地（3,600人）

 

 

●性別では、大きな差はありません。 

●年代別にみると、年代が高まるにつれて「道外」が高くなっています。 

 

24.3

28.3

50.6

34.6

31.6

24.7

20.7

16.8

15.8

10.7

75.4

71.7

49.4

65.3

68.3

75.3

79.2

83.0

83.6

89.3

0.2

0.1

0.2

0.1

0.2

0.2

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【性別】 男性［2,008人］

女性［1,592人］

【年代】 10代［79人］

20代［639人］

30代［778人］

40代［671人］

50代［648人］

60代［570人］

70代［177人］

80代以上［28人］

性別・年代別の内訳

道内［938人］ 道外［2,656人］ 無回答［6人］
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【道内の内訳】 

 

市町村名 回答者数 

札幌市 494 

帯広市 85 

旭川市 81 

函館市 31 

北見市 24 

江別市 23 

苫小牧市 21 

釧路市 18 

千歳市 15 

稚内市 14 

小樽市 13 

根室市 12 

中標津町 9 

室蘭市 5 

紋別市 5 

北広島市 5 

岩見沢市 4 

網走市 4 

恵庭市 4 

石狩市 4 

名寄市 3 

滝川市 3 

遠軽町 3 

日高町 3 

新冠町 3 

浜中町 3 

留萌市 2 

美唄市 2 

赤平市 2 

富良野市 2 

登別市 2 

岩内町 2 

栗山町 2 

美瑛町 2 

斜里町 2 

池田町 2 

弟子屈町 2 

標津町 2 

羅臼町 2 

夕張市 1 

芦別市 1 

深川市 1 

長万部町 1 

ニセコ町 1 

京極町 1 

東川町 1 

南富良野町 1 

中頓別町 1 

津別町 1 

興部町 1 

白老町 1 

平取町 1 

新ひだか町 1 

芽室町 1 

更別村 1 

大樹町 1 

幕別町 1 

足寄町 1 

標茶町 1 

白糠町 1 

十勝 1 
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【道外の内訳】 

 

都府県名 
回答者数 

（人） 

青森県 14 

岩手県 10 

宮城県 35 

秋田県 3 

山形県 11 

福島県 15 

茨城県 49 

栃木県 41 

群馬県 37 

埼玉県 267 

千葉県 177 

東京都 805 

神奈川県 358 

新潟県 14 

山梨県 32 

長野県 54 

富山県 12 

石川県 40 

福井県 4 

岐阜県 18 

静岡県 67 

愛知県 76 

三重県 17 

滋賀県 9 

京都府 69 

大阪府 159 

兵庫県 60 

奈良県 34 

和歌山県 4 

鳥取県 3 

島根県 2 

岡山県 9 

広島県 19 

山口県 16 

徳島県 5 

香川県 3 

愛媛県 17 

高知県 9 

福岡県 28 

佐賀県 3 

長崎県 4 

熊本県 6 

大分県 9 

宮崎県 5 

鹿児島県 4 

沖縄県 8 

関西 1 

関東 1 

九州 1 

 

 

※海外 

国名など 
回答者数 

（人） 

南米 1 

ヨーロッパ 1 

フランス 1 

オーストラリア 2 

ケニア 1 

台湾 2 

中国 1 

香港 2 
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（４）同行者 

 

○「夫婦、パートナー」が 34.5％と最も多く、「１人」（23.1％）、「家族、きょうだい」（22.8％）、

「友人、仲間」（13.6％）と続きます。 

○「その他」の内容として、具体的に記載があった中で、最も多かったのは仕事関係、団体・チ

ームが続きます。他には、学校関係、親戚などがあります。 

 

１人

23.1%

夫婦、

パートナー
34.5%

家族、

きょうだい
22.8%

友人、仲間

13.6%

その他

5.7%
無回答

0.3%

同行者（3,600人）

 

 

●年代別にみると、「１人」は 10 代、20 代、「夫婦、パートナー」は 50 代以上、「家族、きょう

だい」は 30 代、40 代で高くなっています。 
 

29.7

14.8

30.4

31.8

22.9

26.8

20.2

14.9

13.0

21.4

32.0

20.0

31.4

38.4

2.5

14.6

23.0

28.5

48.9

60.7

54.8

50.0

26.0

37.4

18.3

28.4

24.1

11.4

33.5

34.6

19.3

13.5

15.8

10.7

20.4

23.7

12.7

14.6

13.9

31.8

14.3

6.6

8.3

7.9

10.2

10.7

13.4

13.7

7.3

3.6

29.1

10.0

5.9

3.4

3.1

3.0

5.1

7.1

8.0

4.9

0.4

0.1

0.5

0.4

0.1

0.2

1.1

0.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【性別】 男性［2,008人］

女性［1,592人］

【年代】 10代［79人］

20代［639人］

30代［778人］

40代［671人］

50代［648人］

60代［570人］

70代［177人］

80代以上［28人］

【居住地】 道内［938人］

道外［2,656人］

性別・年代別・居住地別の内訳

１人［833人］ 夫婦、パートナー［1,242人］ 家族、きょうだい［820人］ 友人、仲間［489人］ その他［205人］ 無回答［11人］
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●同行者が「友人」や「家族」と回答した人達に、人数（旅行メンバーの合計）を尋ねたところ、

「友人」では３人、「家族」では４人が、それぞれ最も高くなっています。 

 

7.2

34.4

24.1

14.7

4.9

8.4

0.4

0.6

1.0

4.3

2.0

20.5

35.1

28.9

7.2

4.4

1.2

0.2

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

２人

３人

４人

５人

６人

７人

８人

９人

10人以上

無回答

「友人」、「家族」で旅行中の人数（合計）

友人［489人］

家族［820人］
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（５）北海道旅行の回数 

 

○「（北海道の他の地域は旅行したことがあるが）この地域ははじめて」が 32.7％と最も高く、「５

回以上」（30.2％）が僅差で続きます。 

 

はじめて

8.6%

この地域は

はじめて
32.7%

２回目

12.9%

３回目

9.8%

４回目

3.5%

５回以上

30.2%

無回答

1.3%

旅行したことが

ない
0.6%

北海道旅行の回数（3,600人）

 

 

●年代別にみると、「はじめて」は年代が低いほど高い傾向にありますが、その一方で、10 代で

は「５回以上」が 38.0％を占め、80 代以上に次いで高い割合となっています。 

●居住地別にみると、道内は「５回以上」が過半数を占めています。 

 

8.1

9.2

19.0

12.8

8.5

6.4

8.0

6.7

6.2

3.6

11.5

32.2

34.2

31.6

37.1

32.5

31.7

32.7

31.8

34.5

17.9

16.4

39.0

13.1

12.8

5.1

9.4

11.8

14.3

13.9

17.0

13.0

10.7

10.4

13.8

11.2

8.2

3.8

5.6

10.4

11.3

10.6

11.6

10.7

14.3

11.4

9.3

3.7

3.3

2.0

2.8

3.3

4.9

4.9

3.4

10.7

4.7

3.1

29.7

30.8

38.0

31.0

31.5

31.1

28.1

26.5

31.1

42.9

56.4

21.0

1.5

0.9

2.5

1.4

1.4

1.2

1.2

1.1

1.1

0.5

1.5

0.5

0.7

0.6

1.0

0.6

0.5

0.5

0.1

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【性別】 男性［2,008人］

女性［1,592人］

【年代】 10代［79人］

20代［639人］

30代［778人］

40代［671人］

50代［648人］

60代［570人］

70代［177人］

80代以上［28人］

【居住地】 道内［938人］

道外［2,656人］

性別・年代別・居住地別の内訳

はじめて［322人］ この地域は

はじめて［1,177人］

２回目［466人］ ３回目［354人］ ４回目［126人］ ５回以上［1,087人］ 無回答［46人］ 旅行したことが

ない［22人］

 

※Webによる調査では「道東

地域を旅行していないが関
心がある」という方も対象
のため「旅行したことがな

い」という回答があります。 
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（６）旅行の目的 

 

○「観光」が 71.0％と最も高く、間をあけて、「仕事」（8.8％）と「帰省」（8.7％）がほぼ同率で

続きます。 

 

71.0

8.8

8.7

3.0

2.2

1.8

0.6

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

観光

仕事

帰省

その他

冠婚葬祭

スポーツ・文化活動

行祭事・イベント

集会・大会

旅行の目的（3,600人/複数回答あり）

 

※「観光」にはドライブや修学旅行も含みます。 

 

＜「その他」の内容＞ 

・ツーリング（50） 

・家族・親戚・孫に会いに（33） 

・友人に会いに（20） 

・見舞い（9） 

・墓参り（8） 

・同窓会（7） 

・写真撮影（6） 

・長期滞在（6） 

・サークル活動、サークル研修、サークルの合宿、学校の活動、ゼミの調査（6） 

・釣り（4） 

・登山（4） 

・買い物（3） 

・自動車免許の合宿（3） 

・バードウォッチング（2） 

・避暑（2） 

・スポーツ応援（2） 

・ボーリングツアー 

・北方領土訪問 

・道の駅巡りしながらアマチュア無線をする 
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●性別にみると、男性は「仕事」が高くなっています。 

 

66.9

14.8

8.3

4.6

2.6

2.4

0.1

0.3

73.4

2.8

13.4

5.1

3.5

1.5

0.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80%

観光

仕事

帰省

その他

冠婚葬祭

スポーツ・文化活動

行祭事・イベント

集会・大会

性別の内訳

男性［2,008人］

女性［1,592人］
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●年代別にみると、10 代は「スポーツ・文化活動」が高くなっています。 

 

39.0

0.0

22.0

14.6

1.2

22.0

0.0

1.2

57.3

7.7

19.9

5.3

3.5

5.6

0.0

0.6

61.4

14.3

16.3

4.6

2.9

0.5

0.1

0.0

69.9

14.8

8.2

3.4

2.6

0.5

0.0

0.6

76.8

10.2

4.9

3.5

3.4

0.6

0.0

0.6

86.3

2.6

2.3

5.3

2.3

1.1

0.2

0.0

87.9

0.5

1.1

6.0

3.8

0.5

0.0

0.0

75.9

6.9

3.4

13.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

観光

仕事

帰省

その他

冠婚葬祭

スポーツ・文化活動

行祭事・イベント

集会・大会

年代別の内訳

10代［79人］

20代［639人］

30代［778人］

40代［671人］

50代［648人］

60代［570人］

70代［177人］

80代以上［28人］
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●居住地別にみると、道内は「仕事」や「帰省」が高くなっています。 

 

45.5

16.7

20.2

9.1

4.0

3.5

0.1

0.9

78.3

7.1

7.1

3.3

2.6

1.5

0.0

0.1

0% 20% 40% 60% 80%

観光

仕事

帰省

その他

冠婚葬祭

スポーツ・文化活動

行祭事・イベント

集会・大会

居住地別の内訳

道内［938人］

道外［2,656人］

 

 


